

07.03.2016

ЦИРКУЛЯР 8/2016

Собаки с купированными ушами / хвостами в породах, традиционно подвергавшихся купированию

Ссылаясь на наши материалы, датированные 17.12.2015 (Доберман) и 04.01.2016 (Кане корсо), а также на объявление об отмене циркуляра FCI 85/2002, датированное 24.12.2015, Генеральный комитет FCI предпринял тщательный анализ ситуации, которая возникла после публикации нескольких стандартов пород с изменениями, внесенными на основании поправок, поступивших от страна-оригинаторов данных пород.

Принимая во внимание необходимость учитывать интересы наших заводчиков и стремясь дать четкое руководство к действию нашим судьям, а также избежать судейских ошибок, Генеральный комитет FCI принял следующее решение:

- 1. Для стран, где существует запрет на купирование ушей и/или хвостов:** в этом случае закон страны является приоритетным, и на мероприятиях, проходящих под эгидой FCI, собак с купированными ушами / хвостами в породах, традиционно подвергавшихся купированию, выставлять невозможно.
- 2. Для стран, где нет запрета на купирование ушей и / или хвостов:** в этом случае собаки пород, традиционно подвергавшихся купированию ушей / хвостов, выставляются без каких бы то ни было ограничений вне зависимости от того, купированы ли у них уши / хвосты, на всех мероприятиях, проходящих под эгидой FCI, и со стороны судьи не может быть никакой дискриминации при сравнении собак с купированными и некупированными ушами / хвостами.

Эти меры применяются с момента публикации и действуют до 31 декабря 2024 года.

Мы просим членов FCI и контрактных партнеров довести эту информацию до сведения заводчиков, владельцев собак, судей и организаторов выставок в своих странах.

Исполнительный директор FCI
Ив Де Клерк